



市委政法委召开2020年第二次全体会议 打造一支让党和人民信得过靠得住能放心的政法队伍

绍兴政法融媒体中心 周黎 通讯员 王洪波

本报讯 近日,绍兴市委政法委召开2020年第二次全体会议。市委副书记、政法委书记陈澄主持会议并讲话,市委政法委副书记、委员参加会议,市委相关副秘书长,市信访局、海关缉私分局、市消防救援支队、武警绍兴支队负责人列席会议。

会议传达学习了中共中央国务院《关于加快推进社会治理现代化开创平安中国建设新局面的意见》和省“两办”《关于认真学习中央〈意见〉精神、全省政法系统政治建设座谈会精神、全省政法系统“八个排头兵”指标体系评估办法以及市

委八届八次全会精神,并研究贯彻落实意见。

会上,市公安局、市中级法院、市检察院、市司法局和市国安局主要负责人分别汇报了本单位上半年重点工作进展情况和下半年重点工作安排。会议还听取了全市执法司法规范化水平提升年活动和“雪亮工程”建设情况。

会议指出,上半年各项工作取得了显著成效,防御疫情有担当,市域治理有突破,平安建设有作为,改革创新有亮点,执法司法规范化有提升。

会议要求,强化思想引领,在全市政法系统掀起学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神热潮,通过集中学习、论坛报告、交流讨论等多种形式,确保入脑入心;强化统筹协

调,全力推进市域社会治理现代化试点各项工作,确保走在全省前列;强化机制创新,全面深化三级矛调中心体系建设,尽快实现三级中心上下贯通、互联互通;强化底线思维,及时研判解决当前影响平安稳定的阶段性共性问题,为群众解决实际问题,切实改善信访生态、净化社会环境。

会议强调,当前,中央政法委已全面启动全国政法队伍教育整顿试点工作,政法各单位要按照上级的统一部署,提前谋划、主动作为,坚持刀刃向内,突出问题导向,真刀真枪排查、整改队伍中存在的问题,全面抓好学习教育、典型引领等,不断提升全市政法队伍的核心战斗力,切实打造一支让党和人民信得过、靠得住、能放心的政法队伍。

“越讲越响”赢得开门红

绍兴政法融媒体中心 顾洁丽 周黎 通讯员 白灵



市领导带队暗访平安 严查隐患督促整改

绍兴政法融媒体中心 徐晓

本报讯 日前,绍兴市委副书记、政法委书记陈澄带队开展平安建设暗访。市委副秘书长徐建璋,市委政法委常务副书记王荣彪、副书记朱建刚,市应急管理局副局长吴晓杰,市消防支队支队长邱彦林等领导陪同暗访。

暗访组分别对越城区高立大厦、绍兴市李氏纺织品有限公

司的消防安全情况进行了检查。其中,高立大厦存在架空层违规搭建钢结构夹层用于机动车停车、消防设施配置不符合要求、小区内消防通道存在违规停车占用现象;李氏针织存在电瓶车集中充电区域未配置智能监测装置、厂房内一处安全出口封闭等问题。暗访组要求被检单位对上述问题火速整改,补齐短板,切实消除安全隐患。

随后,暗访组来到了越城区华侨新村、华侨社区党群服务

中心、东街农贸市场及市场周边的鲍家弄,针对基础设施、消防安全等情况进行了突击检查。暗访过程中,暗访组倾听了当地居民的意见,在广泛了解情况后,对问题隐患整改工作进行了现场督导。

“言必行,行必果,干必成”,对此次平安暗访中发现的问题,暗访组都当场反馈给被检单位,并于暗访结束后汇总形成问题清单,由越城区负责督促落实整改,并限期向市委政法委反馈整改结果。

争先创优抓成效 服务群众获满意

绍兴政法融媒体中心 周黎

本报讯 近日,绍兴市委政法委组织召开了市民主法治领域和社会治理体制改革专项小组联络员会议,交流总结专项小组上半年工作,研究部署下半年工作。

会上,市委组织部、市信访局、市公安局、市中级人民法院、

市检察院等多家成员单位就本单位牵头的改革项目推进情况、特色亮点、存在问题和下一步打算作了汇报交流。

会议指出,各成员单位在推进牵头项目工作时,要进一步围绕绍兴市委市政府中心工作,以绍兴市被正式列为全国市域社会治理现代化第一批试点城市为契机,把推进市域社会治理现代化作为开展民主法治建设和社会治理体制改革的重要事

项,结合部门工作职能,认真研究部署,推动项目落实。

会议要求,要牢固树立争先创优意识,以所牵头项目推进落实情况的全省排位来检验牵头项目的改革成效,并通过改革来进一步服务群众、方便群众,满足人民群众对美好生活的新需求、新期待。要注重总结、宣传,把典型经验、创新做法及时加以提炼总结、宣传推介,确保工作实效性和认可度齐头并进。

绍兴柯桥灵恩绣品有限公司助推平安绍兴建设